

为牧者祷告文

周日：爱神（属灵的渴慕、圣洁、启示）

主啊！求你每天加增____牧师对你的渴慕，将主你自己的属灵强悍力分赐给他。使他对你的渴慕和信心都是活泼的、不断增长的。加增他对你无尽恩典的期盼。

求你加增他的自律和节制，保守他每天有充足的时间来亲近你、与你相交、寻求你的心意。求主特别膏抹他这段等候、读经、祷告的时光，保守祝福他常住在你里面、与你同在、与你同行。

愿阿爸父的心更多向他开启，使他知道你有多爱他，使他认识你恩慈和能力的浩大、认识天父完全的爱的强度和深广度。天父啊，求你每天使他被圣灵充满，将智慧和启示的灵丰富赏给他，使他真认识你、经历你丰富的同在和荣耀。将你自己开启在他心里，释放你话语中的爆炸力，使他在思想、情感、意志上，天天经历属灵体质的改变、更新，并在灵里支取你的生命，重新得力。

愿圣灵常常光照他、指引他，赐给他为罪忧伤痛悔的心，鉴察、炼净他的心思意念。祝福他在一切属灵的智慧、悟性上，满心知道你的旨意。让他有机会与其他传道人、同工一起祷告，且建立不住祷告的生活。我这样祈求是奉主耶稣基督宝贵的名，阿门！

周一：爱人（爱心、合一、恩宠）

圣灵啊，求你常常把主的爱浇灌在____牧师心里，把为父为母的心更多赐给他，使你的怜悯和爱畅通无阻地从他身上流到周围的人身上。

主啊，愿你羔羊柔和谦卑的性情更多成形在他生命中，使他充满你的安息和平安。愿你常常用你的笑脸光照他，让你喜乐的江河从他腹中喷涌出来，愿你的喜乐成为他的力量。

神啊，求你赐下灵里的合一与彼此相爱在____牧师与核心同工之间、在____牧师与众弟兄姐妹之间。祝福他在同工、会众、福音朋友面前都蒙恩惠和喜爱，使他把更大的爱和祝福带给更多的人，带领多人到你的面前，引导众人进入你的呼召和命定。

求主兴起更多的代祷者来为____牧师忠心守望祷告。奉主耶稣的圣名，命令一切不当的批评、过度的期待都离开，求主败坏罪恶的

权势，使这一切在____牧师的身上毫无影响力。我这样祈求祷告是奉主耶稣基督宝贵的名，阿门！

周二：带领教会的异象、智慧、启示

主啊！求你不断地将你对教会的异象清楚开启在____牧师心里，以致他在事奉中，常常经历你做奇妙的事，并深受鼓舞。祝福他常存敬畏你的心，凡事求问你，并且警醒顺服你每一步的感动和带领。吸引他、使他有更多时间安静在你面前祷告仰望，使他不断领受从你而来的异象，并让他明白在这末后的日子你的全地的心意和带领，使他从每一个环境中清楚明辨你手的引导。求你赐给他对你的话坚定顺服的心志和力量，使他在每一个大小的决定上谨守遵行你的命令，带领教会与圣灵同步，使教会完全达成你的命定。

主啊！求你赐下谋略的灵，使他清楚你的策略、方式、时间、人选。求主帮助他在了解你对他的事奉心意时，能耐心等待你将异象成全在他的事奉生命中。不容仇敌转移他的事奉注意力，去做不是你呼召他做的事情。让他百分之百地达成你在他身上的呼召和命定。我这样祷告是奉主耶稣基督的圣名，阿们！

周三：服侍的恩膏、智慧、能力

愿神的七灵——耶和华的灵，智慧和聪明的灵，谋略和能力的灵，知识和敬畏耶和华的灵——丰丰富富地住在____牧师身上。让他每天无论是在家里、教会、本地、外地的许多事务的处理上，都充满从你而来的智慧、谋略、能力。

主啊，求你恩膏____牧师，使他主日的信息，充满圣灵的引导和大能，赐给他清楚的思维及表达能力，加添他的口才和胆量，让他用属灵的话将属灵的事深刻地开启在弟兄姐妹的灵里。求你借着他的口释放你话语的权柄和大能，使你的话如两刃利剑扎进会众的心中。释放你的话如光、如火、如大锤，攻破我们里面一切坚固的营垒，将人的心意夺回、顺服基督，使生命回转归向你。谢谢阿爸天父，借着他的劬劳，在灵里丰富地喂养我们、供应我们的需要。

圣灵啊，求你持续加增他祭司、先知、君王的恩膏，更多加添他祈祷、传道、教导、牧养、敬拜、治理的恩膏恩赐。让他在你所选定的地方报

告被掳的得释放，瞎眼的得看见，受压制的得自由！并且赐给他突破的恩膏，不满足已经有的，而是在每个新的情况下，都得着从上头来的新的开启和突破。使用他成为众人的祝福，使他的服事结出众多长存的果子。我这样祷告是奉主耶稣基督宝贵的名，阿门！

周四：争战与保护，及清楚的优先次序

主啊！求主耶稣的宝血洁净、遮盖、涂抹_____牧师，每天为他穿上全副属灵军装，求你的天使天军、火车火马四围环绕保护他，主耶稣十字架的大能挡在他与所有黑暗势力中间，不叫他遇见试探，救他脱离一切凶恶。求你把他生命中和服事中争战的方向和策略清楚向他开启，使他有智慧不受谎言的欺骗。并加添他争战的勇力，使他能靠主站立、抵挡仇敌、得胜有余。

求你亲自差派天使在他前头行，除去一切的拦阻。在他所到之地，兴起你的使者，作他随时的帮助，使他凡事兴盛。求你使_____牧师在一切所行的事上圣洁，使他无论在何时何地都心思清洁、说话合宜、行事谨慎。

主啊，求你让_____牧师有一颗智慧的心，安排好每一天时间使用上的先后顺序，帮助他专心以祈祷传道为事。让他时常敏锐圣灵的引导，留意跟随你在他周遭的人、事、物上的带领。求你挪去那些拦阻他祷告追求你的分心的事：忙碌、杂务、欲望、疲惫、妥协、不必要的电话和会议。

求主赐给他恩典，不管他整天的服事有多么繁忙、沉重，在灵里他总是穿上祭司的白袍侍立在你面前，亲近你、事奉你、遵守你所吩咐的，愿他终日满得你的恩惠与慈爱。愿主祝福_____牧师或吃、或喝、无论做什么都为荣耀神而行。我这样祷告是奉主耶稣基督宝贵的名。阿门！

周五：灵、魂、体的健康和供应

主啊！求你的生命活水不断地从_____牧师的腹中喷涌出来，更新他的灵、魂、体，加添他的体力、心力、灵力。神哪！你医治的大能现在就进入他身上一切需要修复的地方，除去他身上一切有害的病毒、病菌，使他体内的每样生化物、电磁物、神经元、内分泌都正常、平衡、完美地运作，使他每个细胞都充满你圣灵生命的大能。

主啊，愿你复活生命的大能，在他的心思里释放属天的思想和洞察力。并把父爱子、子爱父的情感世界释放在他的心田。使他的心思、言语、态度、外貌都蒙你悦纳。愿你持续地释放突破的恩膏，在他的属灵体质上产生一个新皮袋，好让你的新酒丰满地酝酿在他的全人。

愿主使_____牧师常经历因先求你的国、你的义而来的祝福和喜乐。愿主大大祝福_____牧师手中的工作，丰富地供应他的经济需要。愿主使他成为一个好管家，在使用、支配钱财资源上合你的心意，并常得享耶和華所赐的、并不加上忧虑的福分。我这样祷告祈求是奉你爱子我主耶稣基督的圣名。阿门！

周六：家庭的保守和祝福

主啊，求你以盾牌四面护卫_____牧师全家。求你的宝血厚厚遮盖他和师母，以及一切属于他们的，不叫仇敌来作任何偷窃、杀害、毁坏。保守祝福他们全家每个人都灵魂兴盛、出入平安、身体健壮、凡事兴盛。求你赐下更多从你来的爱在他们当中，使他们常常谦卑舍己、心意相同、抵挡魔鬼的诡计、警醒祷告、竭力保守合一，祝福他们更多以恩慈彼此相待，并且常常喜乐、感恩，共同享受生命之恩和生命之乐。

神啊，求你特别祝福师母常常与你联结，赐给她从你来的平静安稳，使她身、心、灵都重新得力。加添她在代祷、敬拜、关怀、教导上的恩膏恩赐，加添她使用时间的智慧和自制力，加添她学英语的聪明和适应新环境的能力，祝福她手中一切的工作和服侍，使她成为全家、全教会、和你的国度更大的祝福。祝福她与同工和弟兄姐妹的关系，祝福她的服侍带出神丰富的同在和丰盛的果子。愿主祝福他们的女儿的智慧和身量、并神和人喜爱她的心，都一同增长。

愿主特别赐福_____牧师身为丈夫、父亲、儿子的各样角色，使他在每个职位上都胜任有余，且充满你的恩典和祝福。当他专心侍奉你时，愿你使他没有任何后顾之忧，因为你使敬畏你的人，一样好处都不缺。愿你的国在他们家每个人的心中、及大小事上都掌权，愿他们的家充满你的爱、公义、和平、并圣灵中的喜乐。我这样祷告是奉主耶稣基督宝贵的名。阿门！